آموزش ساخت لینک دانلود مستقیم در هاست دانلود
اگر شما هم مدیر سایت یا تولیدکننده‌ محتوا هستید و می‌خواهید فایل‌هایی نظیر ویدئو، نرم‌افزار، PDF یا هر مدل محتوای قابل دانلود را در اختیار کاربران قرار دهید، به هاست دانلود نیاز دارید. اما صرفاً داشتن یک فضای میزبانی برای این کار کافی نیست، بلکه باید با ساخت لینک دانلود مستقیم در هاست دانلود آشنا باشید تا بتوانید این لینک را ساخته و در اختیار کاربران قرار دهید.
 به‌ همین منظور تصمیم گرفتیم تا به‌صورت گام‌به‌گام به بررسی این ‌که چگونه فایل‌ها را در هاست دانلود آپلود کنید و آدرس مستقیم بسازید  بپردازیم. همچنین اگر هنوز هاست مخصوص برای دانلود ندارید توصیه می‌کنیم که اول خرید هاست دانلود را انجام دهید و از سرویس‌های حرفه‌ای برای بهبود عملکرد سایت خود کمک بگیرید.
 چرا لینک مستقیم اهمیت دارد؟
 پیش ‌از بررسی آموزش ساخت لینک دانلود مستقیم در هاست دانلود خوب است نگاهی به اهمیت این موضوع داشته باشیم. ارائه لینک مستقیم ضمن بهبود تجربه کاربری موجب افزایش اعتبار سایت می‌شود، همچنین نرخ پرش کاربران را کاهش می‌دهد. در کنار این موارد لینک‌های مستقیم با نرم‌افزارهای دانلود مانندIDM  سازگاری خوبی دارند و باعث تسهیل در دانلود چند باره فایل‌ها می‌شوند.
به نقل قول از وبسایت download-monitor.com  در این زمینه داریم:
"A download link or button enhances trust in your site. This is through direct ways, especially if your site uses a Secure Sockets Layer (SSL) certificate. It can also be through indirect ways, such as not using unencrypted methods to deliver files."
ترجمه:
یک لینک یا دکمه‌ دانلود، باعث افزایش اعتماد کاربران به سایت شما می‌شود. این اعتماد به‌صورت مستقیم، مثلاً از طریق استفاده از گواهی امنیتی SSL، و به‌صورت غیرمستقیم، مثل ارسال نکردن فایل‌ها با روش‌های رمزگذاری‌نشده، ایجاد می‌شود.
 آموزش مرحله به مرحله ساخت لینک دانلود مستقیم
 اگر می‌خواهید فایل‌های خود را از طریق هاست دانلود به ‌طور مستقیم در اختیار کاربران قرار دهید، حتماً باید با نحوه ساخت لینک مستقیم آشنا باشید. این فرآیند ساده اما پرکاربرد به رعایت چند نکته نیاز دارد که ما در این بخش تمامی مراحل و نکات را برای شما بیان می‌کنیم.
 مرحله اول، آپلود فایل روی هاست دانلود
 در اولین قدم باید فایل موردنظر خود را در مسیر public_html هاست دانلود آپلود کرده که این کار را از یکی از راه‌های زیر می‌توانید انجام دهید. 
· کنترل پنل هاست: مواردی نظیر cPanel  یا DirectAdmin که از طریق مرورگر به‌راحتی می‌توانید به آن‌ها دسترسی پیدا کنید.
· نرم‌افزارهای FTP: نرم‌افزارهایی مانند FileZilla  امکان مدیریت فایل‌ها از طریق اتصال FTP را برای شما فراهم می‌کنند.
 توجه داشته باشید مکانی که قرار است فایل در پوشه public_html ذخیره شود هم بسیار مهم است، چراکه این مسیر ریشه اصلی برای ساخت لینک مستقیم محسوب می‌شود.
 مرحله دوم، ساخت لینک دانلود مستقیم 
پس ‌از آن‌ که فایل را آپلود کردید، باید به ‌طور دستی لینک مستقیم دانلود آن را قرار دهید. برای این کار از طریق ساختار زیر پیش روید:
http://your-domain-name/filename.extension
· your-domain-name = نام دامنه یا آدرس هاست دانلود 
· filename.extension = نام فایل همراه با پسوند 
 نکات مهم در ساخت لینک دانلود مستقیم
 پس ‌از آن‌ که آموزش ساخت لینک دانلود مستقیم در هاست دانلود را به‌خوبی فراگرفتید، یک‌سری نکات جانبی هم وجود دارد که حتماً باید آن‌ها را رعایت کنید.
 دقت کنید اگر فایل موردنظر شما در یک زیر دایرکتوری یا پوشه جانبی داخل public_html آپلود شده باید همان مسیر را در لینک لحاظ کنید. به‌عنوان‌مثال اگر یک فایل ویدئویی را در پوشه media  آپلود کردید، لینک آن باید به‌صورت http://dl.example.com/media/video.mp4 ساخته شود.
 از دیگر نکات نحوه نام‌گذاری است. نام فایل‌ها باید ساده، بدون فاصله و حتماً با حروف انگلیسی باشند. همچنین به‌منظور افزایش امنیت لینک‌ها را در صفحاتی که دارای دسترسی محدود هستند قرار دهید.
مزایای لینک مستقیم نسبت به لینک غیرمستقیم
در کنار لینک‌های دانلود مستقیم، لینک‌های غیرمستقیم هم هستند که معمولاً کاربر را به صفحات واسط هدایت می‌کنند. برای درک بهتر تفاوت بین این دو لینک، جدول زیر را آماده کردیم.
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تهیه هاست دانلود قدرتمند، تحولی بزرگ  در تجربه کاربری سایت
 اگر هنوز هاست دانلود ندارید یا به ‌دنبال یک هاست قوی و پرسرعت می‌گردید، توصیه می‌کنیم که از خدمات میزبانی باکیفیت مجموعه ایران سرور استفاده کنید. این مجموعه با ارائه انواع هاست‌های دانلود با منابع اختصاصی، پایداری بالا و پشتیبانی 24 ساعته یکی از بهترین انتخاب‌ها برای سایت‌های آموزشی، فروشگاهی و حتی محتوایی است.
 بسیاری از مشتریان این مجموعه رضایت بالایی نسبت ‌به عملکرد هاست‌ها نظیر هاست دانلود دارند. به‌طوری‌که در نظرات کاربران به‌وضوح این رضایت به چشم می‌خورد. به‌عنوان‌مثال، مجموعه دیجی‌پی از تجربه همکاری با ایران سرور این‌گونه می‌گوید:
"تجربه همکاری ما با ایران سرور کاملاً فراتر از انتظارات بود. بدون تردید، ایران سرور انتخابی ایده‌آل برای هر کسب‌وکاری است که به دنبال خدماتی مطمئن و حرفه‌ای در زمینه دامنه و هاستینگ است، و ما با اطمینان کامل آن را به دیگران توصیه می‌کنیم."
 جمع‌بندی 
ساخت لینک دانلود مستقیم در هاست دانلود کار پیچیده‌ای نیست، اما یک سری نکات فنی و اصولی دارد که برای افزایش امنیت و بهبود عملکرد باید آن‌ها را رعایت کرد. این کار با آپلود فایل در مسیر درست و ساخت لینک مطابق با ساختار صحیح امکان‌پذیر است. همچنین فراموش نکنید که داشتن هاست دانلود قدرتمند و پشتیبانی مطمئن پایه‌ای برای موفقیت در این مسیر خواهد بود.

