ثبت برند در امارات
متا تایتل: ثبت برند در امارات، بهترین راه برای توسعه کسب و کار
متادسکریپشن: تمامی قوانین و راهنمایی‌های لازم به منظور ثبت برند در امارات، به شکلی کاملا صحیح، هدفمند و مرحله به مرحله را در این محتوا به شما آموزش می‌دهیم.
امروز برای کسب موفقیت‌های مالی و رونق کسب ‌و کار، نیاز است که بیزینس‌ها و شرکت‌ها، فعالیت‌های خود را گسترش داده و در بازارهای مالی و پیشرفته جایگاهی برای خود ایجاد کنند. یکی از بازارهای مالی بسیار پرطرف‌دار، بازار دبی و امارات است. می‌توان گفت که دبی تا سال 2023 جزو ثروتمندترین شهرهای جهان خواهد شد که در کنار آن، سرعت و پیشرفت چشمگیری در مدرنیته و تکنولوژی نیز پیدا کرده است. این آینده‌ درخشان سبب شده تا بسیاری از شرکت‌ها به‌ دنبال ثبت برند در امارات و ثبت برند در دبی باشند.
 برای این منظور امروزه شاهد تقاضای بالای شرکت‌ها برای دریافت خدمات از اندیشه قرن ثبت کیش هستیم. هدف شرکت‌هایی که به‌ دنبال پیشرفت و گسترش خود هستند، ساخت علامت تجاری منحصربه‌ فرد در این کشور است. اما ثبت برند در امارات و دبی مراحل خاص خود را دارد و دولت‌مردان این کشور به افراد اجازه نمی‌دهند تا بدون ثبت برند بتوانند خدمات یا کالاهای خود را ارائه دهند. پس برای بهره‌مندی از بازار پررونق دبی و امارات باید راهنمای ثبت برند در امارات و دبی را به درستی شناخته و برای ثبت علامت تجاری خود اقدام کنید. درین راستا می‌توانید از خدمات مجموعه اندیشه قرن ثبت کیش کمک گرفته تا برند خود را بدون هیچ‌گونه مشکلی و در کوتاه‌ترین زمان به ثبت برسانید.
 چه افرادی شرایط ثبت برند در امارات را دارند؟
پیش از بررسی راهنمای ثبت برند در امارات و دبی، خوب است بدانید که چه افرادی شرایط ثبت برند در این کشور را دارند. در این صورت با دید بهتری نسبت به شرایط خود اقدام کرده و یا در راستای رسیدن به این شرایط ثبت برند تلاش می‌کنید. 
 می‌توان گفت که هر شخص حقوقی یا حقیقی مانند افراد حقیقی، شرکت‌ها و سازمان‌ها، شرکت‌های خارجی و... می‌توانند برای ثبت برند در دبی یا امارات اقدام کنند. اشخاص حقیقی همچون کارآفرینان و صاحبان کسب ‌وکارها می‌توانند به ‌عنوان مالک برند برای ثبت‌ نام تجاری خود اقدام کرده و از طریق مجموعه اندیشه قرن ثبت کیش، سازمان یا شرکت خود را ثبت کنند.
اما اگر شخص حقیقی یا همان شرکت، قصد ثبت برند را داشته باشد به یک نماینده یا وکیل حقوقی نیاز دارد تا مراحل ثبت برند در امارات را پیگیری کند. ثبت کیش برای ثبت برند‌های حقیقی نیز خدمات ارزنده‌ای ارائه می‌دهد که با بهره‌مندی از این خدمات دیگر نگرانی بابت ثبت نام تجاری خود نخواهید داشت.
 پس می‌توان گفت که طبق قانون افراد زیر توانایی ایجاد نام تجاری و ثبت برند در امارات را خواهند داشت:
· شهروندان امارات و اشخاص حقیقی و حقوقی که در حوزه‌های معاملات تجاری و صنعتی فعالیت می‌کنند.
· اتباع خارجی و اشخاصی که در زمینه معاملات صنعتی و تجاری فعالیت کرده یا خدماتی را در امارات و دبی ارائه می‌دهند.
· اتباع خارجی و افرادی که در زمینه‌های صنعتی یا حرفه‌ای خدماتی در کشورهای دوست امارات ارائه می‌دهند.
· دیگر افراد حقوقی 
مراحلی که پیش‌ از ثبت برند در امارات باید انجام داد
 قبل ‌از آن ‌که به راهنمای ثبت برند در امارات و دبی برسیم، ابتدا موارد و اقدام‌هایی که پیش ‌از ثبت برند در دبی باید انجام دهید را برایتان بیان می‌کنیم. البته که برای ثبت برند در این شهر می‌توانید از خدمات مجموعه اندیشه قرن ثبت کیش بهره ببرید و در تمامی پروسه‌ خود با مشاوره‌های این مجموعه ارتباط داشته باشید. اما به ‌طورکلی برای ثبت برند در امارات مراحل زیر را باید سپری کرد:
 بررسی و تحقیق
 قبل ‌از هر کاری، از برندی که می‌خواهید ثبت کنید اطلاعات کامل کسب کرده و با اطمینان برای این فعالیت اقدام کنید. سعی کنید در تحقیقات خود به شکل لوگو، میزان دسترسی آن در امارات و دبی، مطابقت با دیگر برندها و علامت‌های تجاری این کشور و موارد دیگر اطلاعات بدست آورید. این بررسی و تحقیق می‌تواند مهم‌ترین و زمان‌گیر ترین بخش باشد. چرا که با مشخص شدن آن دیگر مراحل روند ثابتی دارند.
 تهیه مدارک 
پس ‌از آن‌ که تمامی اطلاعات لازم و اطمینان کافی از برندی که می‌خواهید در دبی ثبت کنید را بدست آوردید، به مرحله تهیه مدارک می‌رسیم. در این مرحله باید فرم‌های درخواست ثبت برند، توضیحات دقیق، مدارک مورد نیاز، اطلاعات مربوط به مالکیت و دیگر اسناد را جمع ‌آوری کرده و تمامی آن‌ها را به شکل کامل و در دسترس فراهم آورید.
 ثبت برند 
و درنهایت پس‌ از تهیه مدارک و درخواست برای ثبت برند، می‌توانید هزینه ثبت برند را پرداخت کرده و فعالیت خود را در دبی و امارات آغاز کنید. البته که خود ثبت برند مراحل خاصی دارد که در ادامه راهنمای ثبت برند در امارات و دبی به آن می‌پردازیم.
 اما در تمامی این مراحل درصورتی ‌که نیاز به راهنمایی دقیق‌تر داشتید و یا می‌خواهید جدیدترین اطلاعات در راستای ثبت برند در دبی به دست آورید، می‌توانید از مشاوره‌ها و راهنمایی‌ها و خدمات حرفه‌ای اندیشه قرن ثبت کیش بهره‌مند شوید. این مجموعه جدیدترین تغییرات و قوانین در راستای ثبت برند در دبی و امارات را در اختیار متقاضیان قرار داده و در تک‌ تک مراحل پشتیبانی کافی را خواهد داشت.
 چه علایم تجاری را می‌توان در کشور امارات و دبی ثبت کرد؟
داشتن دانش و آگاهی کافی نسبت به بایدها و نبایدهای ثبت علمت تجاری و لوگو در راستای ثبت برند بسیار مهم است. از جمله علایم تجاری که قابلیت ثبت در کشور امارات و دبی را دارند می‌توان موارد زیر را نام برد:
 علامت‌های واژگان
 علامت‌های واژگانی شامل انواع کلمات، شعار، عبارات و نام‌هایی هستند که قابلیت ارائه به‌ عنوان علامت تجاری را خواهند داشت.
 علامت‌های تصویری 
علامت‌های تصویری دربرگیرنده انواع طرح‌ها، لوگوها و نمادها و تصاویر بوده که در نقش علامت تجاری آن‌ها را بتوان  به ‌کار برد.
 دقت کنید که هر کدام از علامت های تجاری که در کشور امارات قابلیت ثبت را دارند باید براساس قوانین و مقررات این کشور تعیین شوند. به ‌عنوان مثال ثبت برند در دبی و یا لگویی که به‌عنوان نشان و نماد برند خود ثبت می‌کنید نباید موارد زیر را در خود داشته باشد. این موارد شامل نمادهای عمومی همچون پرچم، نمادهایی مانند صلیب ‌سرخ و هلال ‌احمر، جرایم علیه اخلاق، موارد ضد مذهبی، عناوین اشخاص ثالث و یا ترجمه مستقیم علامت‌های تجاری که در خود شهر دبی و امارات معروفند، هستند.
  البته که ممکن است در کنار این محدودیت‌ها، محدودیت‌های دیگری نیز برای علایم تجاری که برای ثبت برند در دبی به‌ کار می‌رود وجود داشته باشد. برای کسب اطلاعات بیشتر و اطمینان کافی می‌توانید از مشاوران مجموعه ثبت کیش کمک بگیرید تا شما را با این محدودیت‌ها و بایدها و نبایدها آشنا کرده و در راستای انتخاب این علائم همراه شما باشند. 
 چه مدارکی برای ثبت برند در امارات نیاز است؟
 در ادامه راهنمای ثبت برند در امارات و دبی به معرفی مدارک مورد نیاز در این امر می‌رسیم. این مدارک برای شرکت‌های داخلی و خارجی متفاوت هستند، اما به ‌طورکلی مدارکی که برای ثبت‌ نام به‌ کار می‌روند باید دربرگیرنده لوگو یا علامت تجاری برند، کپی پروانه تجاری، وکالت‌نامه، رونوشت از پاسپورت، آدرس‌های مهم مانند آدرس منزل، سند اولویت و دیگر پیوست‌ها باشد.
 همچنین مدارکی که برای شرکت‌های داخلی و خارجی به‌ کار می‌رود شامل اسکن علامت تجاری در قالب یک فایل PDF، اسکن رونوشت، گواهی تجارت، رونوشت پاسپورت، نماینده بومی و وکالت‌نامه‌ها است.
 در انتخاب برند به چه قوانین را باید دقت داشت؟
 برای ‌آن ‌که بخواهید یک نام و علامت تجاری برای برند خود در کشور امارات به ثبت برسانید حتما نکات زیر را مورد بررسی قرار دهید.
قابل متمایز بودن
 اولین نکته‌ای که باید به آن توجه داشت، قابل تمایز بودن نام تجاری و برند با دیگر برندها و نام‌های تجاری فعال در بازار دبی است. نام انتخاب ‌شده نباید تداخلی با نمونه‌های مشابه داشته باشد.
 عدم تضاد 
برند شما نباید با قوانین امارات در تضاد و تعارض باشد. استفاده از نام‌ها یا علامت‌هایی که در این کشور قانونی نیستند می‌تواند نام تجاری شما را با مشکل مواجه کند و احتمال ثبت آن را کاهش دهد.
 رعایت مقررات محلی 
حتماً در پروسه ثبت برند در امارات مقررات و رهنمودهای محلی را رعایت کنید.
 مشاوره حقوقی 
برای کسب اطمینان بیشتر از رعایت قوانین و مقررات صحیح بهتر است که حتماً با یک مشاور حقوقی در ارتباط باشید. همچنین اطلاع از قوانین نام برند و یا قوانین محلی شاید دشوار باشد که مشاور حقوقی با توجه به دانش و تجربه‌ای که دارد تمامی این موارد را برایتان بازگو می‌کند. در این ‌راستا بهره‌مندی از خدمات اندیشه‌ قرن ثبت کیش که می‌تواند شما را در آگاهی نسبت ‌به این قوانین و رعایت آن‌ها کمک کند را توصیه می‌کنیم.

ثبت برند در دبی چه مزایایی دارد؟
 پس ‌از آن ‌که به بررسی راهنمای ثبت برند در امارات و دبی پرداختیم، می‌خوایم با هم ببینیم که این ثبت برند در دبی و امارات چه مزایایی دارد و به چه دلیل است که بسیاری از کسب‌ و کارها و شرکت‌ها و تجارت‌ها به ‌دنبال آنند تا هر چه سریع‌تر برند خود را در امارات و دبی ثبت کنند؟
حمایت قانونی 
درصورتی‌ که برند خود را در دبی و امارات ثبت کنید، این حمایت قانونی را به شما می‌دهد تا به‌ دنبال وقوع تخلف مرتبط با حق مالکیت فکری خود بتوانید از سیستم قضایی این کشور استفاده کرده و از حقوق خود دفاع کنید. در زبان واضح‌تر با ثبت برند در دبی و امارات بر روی برند و علامت تجاری خود در بازار این کشور حق مالکیت داشته و می‌توانید از استفاده‌های غیرمجاز جلوگیری کرده و حتی به‌طور قانونی آن را پیگیری کنید.
 ساخت اعتبار
 دیگر مزیت ثبت برند در امارات، ساخت اعتبار است. بدین صورت که برندهایی که در این کشور ثبت می‌شود جزو برندهایی با اعتبار شناخته‌شده بوده و امتیاز بالاتری از نظر مشتریان و مصرف‌کنندگان می‌گیرند.
 استراتژی بازاریابی
 ثبت برند در امارات این امکان را به شما می‌دهد تا بتوانید استراتژی‌های بازاریابی قوی‌تر و پیشرفته‌تر را پیاده‌سازی کنید. از آن‌ جایی ‌که بازار دبی و امارات جزو بازارهای پیشرفته است، با ثبت برند خود در بازارهای این کشور به کمک مجموعه ثبت کیش از جدیدترین استراتژی‌ها و تکنولوژی‌ها به‌ منظور پیشرفت نام تجاری و برند خود بهره‌مند شده و می‌توانید در مقابل رقبا قوی‌تر عمل کنید.
 انتقال حقوق
 از دیگر مزایای ثبت برند در دبی انتقال حقوق است که می‌توانید حقوق مالکیت فکری خود را با قراردادهای اجاره‌ای به افراد دیگر ببخشید و از این طریق نیز درآمدزایی کنید.
 موارد فوق تنها چند نمونه از مزایای عمومی در راستای ثبت برند در دبی هستند، بدون شک با ثبت برند خود و ورود عملی به بازار دبی و امارات، از مزایای بیشتر آن به بهره‌مند خواهید شد.
 مراحل ثبت برند در امارات به ‌ترتیب
 در این قسمت و در ادامه بررسی راهنمای ثبت برند در امارات و دبی به مراحل لازم برای ثبت برند به‌ ترتیب می‌پردازیم. این مراحل باید به‌ طور پشت‌ سر هم و قدم به قدم انجام شوند. درصورتی ‌که به ‌طور جدی قصد ثبت برند در امارات را دارید می‌توانید تمامی مراحل را زیر نظر مجموعه اندیشه قرن ثبت کیش سپری کنید تا نگرانی بابت نقص مدارک یا اشتباه سپری کردن هر مرحله نداشته باشید.
 حال این مراحلی که پیش روی شما قرار کار می‌گیرد را به ‌ترتیب بررسی می‌کنیم:
جست‌وجو برای نام و علامت برند
 همان ‌طورکه در قسمت‌های پیشین محتوا نیز به آن اشاره داشتیم، برند و علامت تجاری که در کشور امارات ثبت می‌شود، قوانین خاص خود را برای انتخاب دارد. پس اولین مرحله این است که حتماً نام برند تجاری خود را به ‌طور صحیح انتخاب کنید و جست‌ و جوهای لازم را داشته باشید تا مطمئن شوید این برند پیش‌تر توسط شخص دیگری ثبت نشده.
 اگر نام یا علامت تکراری ارائه دهید بدون شک درخواست ثبت برند شما تأیید نمی‌شود. برای این کار می‌توانید از جستجوی آنلاین علامت‎های تجاری یا برندهای امارات کمک بگیرید. همچنین کارشناسان مجموعه کیش می‌توانند شما را در این مرحله بسیار راهنمایی کنند تا با خیال راحت به سراغ مرحله بعد روید.
 تشکیل درخواست ثبت برند
 پس‌از آن ‌که لوگو و نام برند تجاری شما به‌ طور کامل انتخاب شد، به تشکیل درخواست ثبت می‌رسیم.  در این بخش متقاضیان باید علامت تجاری تعیین‌شده را در دفتر علایم تجاری امارات ثبت کنند. در نظر داشته باشید افراد یا شرکت‌های غیربومی بدون حمایت نمایندگان بومی نمی‌توانند این مرحله را به‌ خوبی پشت‌سر بگذارند. در اینجاست که اهمیت کمک گرفتن از مجموعه اندیشه قرن ثبت کیش بیشتر به چشم می‌خورد.
 پس‌ از ثبت درخواست باید منتظر بمانید تا درخواست شما با موفقیت تأیید و یا رد شود. در صورت رد شدن می‌توانید با اصلاح برند و لوگوی تجاری خود درخواست جدیدی ثبت کنید.
 انتشار برند
 در مرحله بعدی باید برند و علامت تجاری خود را در روزنامه‌های محلی امارات منتشر کنید. مدت زمان این انتشار 30 روز از تاریخ پذیرش نام است. این مرحله دارای هزینه‌ای بود که هزینه آن به ‌منظور انتشار در روزنامه پرداخت می‌شود.
 پرداخت هزینه نهایی
 پس ‌از انتشار برند در روزنامه‌های محلی، نوبت به پرداخت هزینه نهایی ثبت برند می‌رسد.  درصورتی‌ که برند درخواست شده برای ثبت، هیچ‌گونه مخالف نداشته باشد و در بازه زمانی قانونی مراحل را طی کرده باشد، متقاضی برای تأیید نهایی باید هزینه ثبت برند در امارات را پرداخت کنند. پرداخت این هزینه نیز در محدوده زمانی 30 روز باید انجام شود.
 صدور گواهی
 و درنهایت تمامی این مراحل، صدور گواهی برای ثبت برند در دبی را خواهیم داشت. گواهی که ثبت می‌شود حدود 10 سال معتبر است و در طول این ده سال صاحب برند می‌تواند از مزایای بسیار خوب و منحصربه‌ فرد گسترش و رونق تجارت خود در بازارهای امارات بهره‌مند شود.
یکی از نکات مهم در این مرحله، این است که این گواهی تنها به ‌صورت الکترونیکی ثبت می‌شود و دیگر خبری از گواهی‌های چاپی در امارات نیست.
جمع بندی
ثبت برند در امارات و دبی مزایای بسیار زیادی برای صاحبان کسب‌ وکارها دارد، به ‌همین منظور است که امروزه بسیاری از افراد به ‌دنبال آنند تا برند خود را در این کشور ثبت کنند. در این ‌راستا مجموعه اندیشه قرن ثبت کیش در راستای کمک به صاحبان کسب ‌و کارها و تجارت‌ها راهنمایی ثبت برند در امارات و دبی را برای شما عزیزان فراهم آورده.
 برای ثبت برند باید با قوانین انتخاب نام تجاری و لوگو آشنا بوده و مراحل ثبت را به ‌طور قدم به قدم و با دقت سپری کنید. پس در تمامی این پروسه به همراهی مشاوران و افراد آگاه در این زمینه نیاز دارید. هم چنین در یکی از این مراحل نیاز به ثبت علامت تجاری در روزنامه‌های محلی دارید که برای این کار حتماً به واسطه‌ها و کمک کننده‌ها نیاز پیدا می‌شود. از جمله مزایای ثبت برند در دبی می‌توان به مالکیت حقوقی، قابلیت انتقال موجودیت مستقل، رونق کسب‌وکار و بسیاری موارد دیگر اشاره داشت.
 سوالات متداول
1-  ثبت برند در امارات چه مزایایی دارد؟
 از جمله مزایای ثبت برند در دبی می‌توان به حمایت قانونی، ساخت اعتبار، استراتژی بازاریابی، قابلیت انتقال حقوق مالکیت و... اشاره داشت.
2-  چگونه می‌توان برند شخصی را در امارات ثبت کرد؟
 برای ثبت برند در امارات و دبی بهتر است که از خدمات مجموعه اندیشه قرن کمک بگیرید تا شما را در تمامی مراحل راهنمایی کنند.
3-  تأثیر ثبت برند در دبی بر روی اعتبار برند به چه صورت است؟
 ثبت برند در دبی موجب بالا رفتن اعتبار و شناخت یک برند تجاری می‌شود. افرادی که برند خود را در امارت ثبت کنند بدون شک تحول عظیمی در پیشرفت کسب و کار خود دیده و جزو  برندهای متمایز و شناخته‌شده به حساب می‌آیند. در این ‌صورت نسبت ‌به دیگر رقبای خود برتری پیدا می‌کنند.
