رشد چشمگیر فروش کانکس فروشگاهی برای راه‌اندازی کسب‌وکارهای سیار
در سال‌های اخیر شاهد رشد چشمگیر کسب‌وکارهای سیار هستیم، با توجه به این‌ که سبک زندگی افراد به سمت راحتی و سرعت بالاتر پیش می‌رود، تقاضا برای خدماتی که همیشه در دسترس هستند هم افزایش پیدا کرده‌است. به‌همین منظور کارآفرینان و صاحبان کسب‌وکارهای کوچک امروزه به‌دنبال آنند تا با راهکارهای نوین و مقرون‌به‌صرفه و کمترین هزینه، بیشترین بازدهی را داشته باشند. به‌عنوان مثال  افرادی که دارای فست‌فودی، قهوه فروشی یا مشاغلی شبیه آن هستند، به‌دنبال آنند تا با کمترین هزینه یک فضای مناسب برای آغاز و همچنین ادامه شغل خود ایجاد کنند، راهکاری نظیر استفاده از کانکس فروشگاهی. 
این کانکس‌ها بسیار مناسب و مقرون‌به‌صرفه هستند که در مدت زمان بسیار کوتاه، جایگاه ویژه‌ای در بازار پیدا کرند. علاوه بر این قیمت مناسب، قابلیت استفاده در تمامی محیط‌های جغرافیایی را دارند و در کنار آن از مزایای زیادی نظیر طراحی ظاهری حرفه‌ای، قابلیت جابجایی، مقاومت خوب و سرعت بالا در آماده‌سازی بهره‌مند هستند. پس اگر شما هم  به‌دنبال راه‌اندازی کسب‌وکار خود هستید اما هزینه زیادی برای تهیه جا ندارید، پیشنهاد ما به شما استفاده از کانکس فروشگاهی است.
 چرا کسب‌وکار سیار؟
شاید برایتان سوال باشد که راه‌اندازی یک کسب‌وکار سیار چه مزایایی دارد؟ امروزه با توجه به این ‌که هزینه اجاره‌ها بسیار بالا است و یا خرید یک مکان ثابت برای شروع یک کسب‌وکار شاید غیرممکن به‌نظر برسد، راه‌اندازی مشاغل سیار می‌تواند یک راهکار مناسبی باشد. بدین منظور که تنها هزینه تهیه کانکس فروشگاهی را به‌عنوان یک مکان پرداخت می‌کنید و می‌توانید این کانکس را در هر موقعیت جغرافیایی و در هر جایگاهی که می‌خواهید قرار دهید، همچنین امکان تغییر در شکل ظاهری یا اضافه کردن امکانات هم وجود دارد. در ادامه به بررسی چند مورد از اصلی‌ترین دلایل محبوبیت مشاغل سیار در زندگی‌های امروزی می‌پردازیم:
 هزینه کم‌تر و اقتصادی
 از جمله اصلی‌ترین دلایلی که امروزه افراد تمایل بیشتری به راه‌اندازی کسب‌وکار سیار با کانکس‌های فروشگاهی دارند، هزینه کمتر نسبت  ‌به اجاره یک مغازه یا خرید آن است. اجاره مغازه در مناطق پرتردد شهری بسیار بالا بوده و برای آغاز کسب و کار رقم زیادی  محسوب می‌شود. اما با تهیه و خرید کانکس فروشگاهی با هزینه‌ای به‌مراتب کم‌تر می‌توانید کسب‌وکار خود را در همان مناطق پرتردد شهری راه‌اندازی کنید، بدون این ‌که نیاز به پرداخت هزینه‌های سنگین ماهانه داشته باشید.
انعطاف‌پذیری در مکان 
مزیت دیگر این کسب‌وکارها قابلیت انعطاف‌پذیری در مکان است. شما می‌توانید این کانکس‌ها را در هر منطقه و هر بخشی از شهر قرار دهید. فرقی نمی‌کند که کسب‌وکار شما در شهرهای پرجمعیت است و یا در روستاها، امکان جابجایی کانکس حتی از یک منطقه روستایی به منطقه‌ شهری هم وجود دارد. 
 انعطاف‌پذیری
انعطاف پذیری در مکان برای کسب‌وکارهایی نظیر فست فودها، کافی‌شاپ‌های کوچک، آب‌میوه فروشی‌ها و گل‌فروشی‌ها یک مزیت حیاتی محسوب می‌شود، چراکه اگر در یک منطقه بازده خوبی از شغل خود نبینند، می‌توانند منطقه خود را تغییر دهند.
 امکان تست ایده‌های جدید با ریسک کم‌تر
 راه‌اندازی یم کار در مغازه‌های ثابت ضمن به ‌همراه داشتن هزینه‌های زیاد بابت اجاره یا خرید مغازه، تعهدات زیادی را هم به‌همراه می‌آورد. بدین ‌معنا که اگر ایده شما با موفقیت مواجه نشود یا در آن منطقه جغرافیایی مشتریان خوبی بدست نیاورید، بدون شک با زیان قابل‌توجهی مواجه می‌شوید. اما با خرید کانکس فروشگاهی شما می‌توانید ایده‌های مختلفی را پیاده کنید و با هزینه به مراتب کم‌تر حتی طراحی فضای کار خود را تغییر دهید.
به عنوان مثال اگر کاری که قصد راه‌اندازی آن را دارید به نتیجه مطلوب نرسید می‌توانید با تغییر محصول، تغییر خدمات و حتی تغییر مکان به شغل ایده‌آل و مناسب خود برسید.
 چرا کانکس فروشگاهی بهترین انتخاب است؟
 تا به این ‌جای مطلب درمورد مزایای مشاغل سیار صحبت کردیم و گفتیم این کسب‌وکارها می‌توانند از انواع کانکس‌های فروشگاهی برای رونق خود استفاده کنند، اما چرا کانکس‌های فروشگاهی را انتخاب کنید؟
 آماده‌سازی سریع
 اولین و اصلی‌ترین نکته‌ای که باعث می‌شود کانکس‌های فروشگاهی برای راه‌اندازی کسب‌وکارهای سیار بهترین انتخاب باشند، سرعت بالای آماده‌سازی مکان است. این کانکس‌ها در کوتاه‌ترین زمان آماده و تحویل داده می‌شوند و شما در مدت زمان کوتاهی پس ‌از ثبت سفارش می‌توانید کسب‌وکار خود را آغاز کنید.
 ظاهر حرفه‌ای و امکان سفارشی سازی
کانکس‌های فروشگاهی از ظاهر حرفه‌ای و جذابی برخوردار هستند و شما می‌توانید آن‌ها را کاملاً با کسب‌وکار و نیاز خود متناسب سازید. به‌عنوان مثال می‌توانید در ابعاد، رنگ‌بندی و حتی طراحی داخلی و خارجی آن تغییراتی ایجاد کرده و چه بسا لوگوی اختصاصی برندتان را هم بر روی آن پیاده کنید تا کسب‌وکار شما به ‌راحتی توسط مشتریان شناسایی شود. اما این تغییر ظاهر در مغازه و فروشگاه‌ها به‌راحتی امکان‌پذیر نیست و هزینه‌های زیادی را به ‌دنبال می‌آورد.
 قابلیت جابه‌جایی آسان
 ویژگی دیگری که کانکس فروشگاهی را به بهترین انتخاب برای راه‌اندازی مشاغل سیار تبدیل می‌کند، قابلیت جابجایی آسان است. با استفاده از این کانکس دیگر به یک مکان محدود و پای‌بند نبوده و می‌توانید در رویدادهای مختلف شهری، نمایشگاه‌ها و مکان‌های پرجمعیت حاضر شوید و مشتریان بیشتر و جدیدتری به سمت خود جذب کند. به‌عنوان مثال اگر شما یک کافی‌شاپ یا شیرینی‌فروشی سیار دارید، می‌توانید کانکس خود را در نزدیکی پارک‌ها و مراکز تفریحی قرار دهید تا به رنج وسیع‌تری از مشتریان دسترسی پیدا کنید.
 مقاومت خوب در مقابل شرایط محیطی
 امروزه کانکس‌های فروشگاهی را از متریال بسیار مقاوم و با کیفیت می‌سازند که در مقابل تغییرات شدید آب‌وهوایی مانند باران، برف، سرما و گرما مقاوم و پایدار بمانند. همین موضوع به صاحبان کسب‌وکارها این اطمینان را می‌دهد که سرمایه آن‌ها از بین نخواهد رفت و سالیان طولانی می‌توانند از کانکس استفاده کنند. 
نکات مهم در انتخاب کانکس فروشگاهی مناسب
 اگر شما هم یک کارآفرین نوپا هستید و یا می‌خواهید کسب‌وکار کوچک خود را راه‌اندازی کنید و قصد انتخاب کانکس از نوع فروشگاهی را دارید، حتماً به این نکات توجه داشته باشید. در ابتدا ابعاد و امکانات داخلی کانکس را بررسی کنید، این ابعاد باید متناسب با نیاز شما، نوع محصول، تعداد مشتریان و تعداد افرادی که برایتان کار می‌کنند باشد. به‌ عنوان مثال امکاناتی نظیر قفسه، کانتر فروش، کابینت و فضای داخلی باید به‌ گونه‌ای باشد که برای استفاده‌ طولانی مدت دچار مشکل نشوید. همچنین به جنس بدنه و مقاومت هم توجه کنید. به‌عنوان مثال داشتن عایق حرارتی یا مقاومت در مقابل رطوبت و آب جزو مواردی هستند که در خرید این محصول حتماً باید بررسی شوند. 
 بنیان کانکس نامی مطمئن در تولید و فروش کانکس فروشگاهی
 اگر قصد خرید کانکس فروشگاهی را دارید می‌توانید آن را از مجموعه ما تهیه کنید. ما در شرکت بنیان کانکس در زمینه نصب و اجرای انواع کانکس‌ها، بخصوص کانکس‌های فروشگاهی سابقه طولانی و درخشانی داریم. هدف مجموعه ما تکیه بر نیروی متخصص و استفاده از ماشین‌آلات مدرن برای تولید انواع کانکس‌های فروشگاهی مقاوم و بادوام است. 
 همچنین با خرید از مجموعه ما می‌توانید از مزایای زیادی نظیر بالاترین کیفیت ساخت، مقاومت خوب در مقابل شرایط محیطی مختلف، سفارشی سازی براساس نیازهای کسب‌وکار کار خود، دریافت خدمات پس ‌از فروش و قیمت‌هایی رقابتی و منصفانه بهره‌مند شوید. پس اگر در آغاز راه راه‌اندازی یک کسب‌وکار سیار هستید و می‌خواهید با حداقل سرمایه بیشترین سودآوری را به دست آورید، اولین و بهترین اقدام می‌تواند سفارش کانکس فروشگاهی از مجموعه بنیان کانکس باشد.
 برای راهنمایی بیشتر هم با متخصصان ما تماس گرفته تا از مشاوره‌های رایگان در زمینه جنس بدنه، ویژگی‌ها و امکانات داخلی و خارجی و دیگر موارد بهره‌مند شوید. همچنین می‌توانید انواع مختلف کانکس‌های فروشگاهی که تا به امروز توسط مجموعه ما تولید شدند را بررسی کرده و سپس سفارش خود را ثبت کنید.
