معرفی نمای کلاسیک
نمای کلاسیک جزو نماهای محبوب در معماری امروزی به شمار می‌رود که از یونان و روم باستان الهام ‌گرفته است. این سبک  خاص در طراحی نمای ساختمان کشورمان طرف‌داران زیادی دارد که با استفاده از عناصر تزیینی، شکوه و عظمت خاصی به ساختمان می‌بخشد.
نمای کلاسیک چه ویژگی‌هایی دارد؟
یک‌سری ویژگی‌ها هستند که نمای کلاسیک را از دیگر نماها متمایز می‌سازند و شاخصه اصلی آن به شمار می‌روند که شامل موارد زیرند:
استفاده از ستون و سر ستون‌های تزیینی
یکی از المان‌های شاخص در این نما ستون‌های باشکوه و بلند آن است که معمولاً با سرستون‌هایی به سبک دوریک، یونیک و کرنتی تزیین می‌شوند و هرکدام ویژگی‌های خاص خود را دارند. این عناصر از لحاظ ظاهری، عظمت و شکوه به بنا بخشیده و ساختمان را از آن چیزی که هست بزرگ‌تر و رسمی‌تر نشان می‌دهند. در کنار جنبه‌ زیبایی این ستون‌ها نقش ساختاری هم ایفا می‌کنند و استحکام بنا را بالا می‌برند.
جزئیات و تزیینات پیچیده
نمای کلاسیک مملو از جزئیات معماری پیچیده است که از جمله آن‌ها می‌توان به نقش‌های برجسته، مجسمه، کتیبه‌ها، سر حیوانات، فرشته و دیگر طرح‌ها اشاره داشت. این تزیینات معمولاً در قسمت‌های لبه پنجره، اطراف، تاج‌ها یا نرده‌ها دیده می‌شوند. همین ویژگی سبب شده تا نمای کلاسیک حالت لوکس به خود بگیرد و نگاه بینندگان را جذب کند.
تقارن و نظم
از مهم‌ترین ویژگی‌های این نما می‌توان به داشتن تقارن بسیار دقیق و هماهنگی بالای اجزای آن اشاره داشت. در این سبک ستون‌ها و پنجره‌ها و تزیینات به‌گونه‌ای هستند که هارمونی و تعادل کامل ایجاد می‌کنند، به‌طوری‌که انگار تمامی قسمت‌ها دارای تقارن‌اند. دقت و نظم از اعتقادات یونان باستان آمده، آن‌ها بر این باور بودند زیبایی در تعادل نهفته است.
قوس‌های گرد و ظریف
در این نما هنگام طراحی پنجره‌ها و درها از قوس‌های منحنی با فرم گرد یا نیم‌دایره استفاده می‌کنند. این قوس‌های نرم سبکی کلاسیک به سازه می‌بخشند و ضمن زیبایی‌شناسی منجر به انسجام طراحی و ایجاد احساس تاریخی و هنری می‌شوند.
استفاده از متریال بادوام و سنتی

در این نماها معمولاً از متریال طبیعی و سنگ سنتی نظیر انواع سنگ‌های مرمر، گرانیت یا سیمان‌سفید استفاده می‌کنند. این متریال ضمن ایجاد جلوه‌ای اصیل و طبیعی در بنا، مقاومت آن را در مقابل شرایط محیطی مختلف افزایش می‌دهند.
مزایای نمای کلاسیک
در ادامه بررسی این نما خوب است نگاهی به مزایای آن داشته باشیم.
زیبایی و شکوه خیره‌کننده
نماهای کلاسیک با بهره‌گیری از عناصر تزیینی متفاوت و تقارن در طراحی، همواره جلوه‌ای خاص و رسمی به ساختمان می‌بخشند، به همین منظور از آن‌ها در پروژه‌های ویژه نظیر عمارت‌ها، ویلاها یا ساختمان‌های تجاری می‌توان استفاده کرد تا یک حس لوکس بودن را در مخاطب ایجاد کرد.
افزایش ارزش ملک
ازآنجایی‌که این نما جزء نماهای لوکس و گران‌قیمت شناخته می‌شود، با بکار گیری آن در یک ساختمان می‌توان ارزش ملک را افزایش داد و آن را با قیمت بالاتری فروخت.
دوام بالا
مزیت دیگر داشتن دوام و ماندگاری خوب در مقابل شرایط آب‌وهوای مختلف است. در ساخت این نما از متریال بادوام نظیر سنگ‌های طبیعی و سیمان‌سفید استفاده می‌شود که ضمن ایجاد زیبایی یک پوشش محافظ به بنا می‌بخشد.
تنوع در اجرا
دیگر موردی که می‌توان نام برد، انعطاف‌پذیری است، به‌طوری‌که معماران یا مجریان می‌توانند بر اساس بودجه و نیاز کارفرما جزئیات را شخصی‌سازی کنند و یک نمای کلاسیک ساده، یا پیچیده و پر از جزئیات و سلطنتی رقم بزنند.
معایب نمای کلاسیک
تا به اینجای مطلب در مورد مزایای این نما گفتیم، اما خوب است نگاهی به معایب آن‌هم داشته باشیم. هزینه‌ بالای
یکی از بزرگ‌ترین ایرادات این نما که استفاده از آن را با محدودیت مواجه می‌کند، هزینه‌های بالای طراحی و اجرا است. از آن‌ جایی‌ که در ایم سبک به مصالح مرغوب و اجرای جزئیات زیادی نیاز است، برای پیاده‌سازی باید از نیروی متخصص استفاده کرد که خود باعث افزایش هزینه‌ها می‌شود.
وزن زیاد
به‌کارگیری سنگ‌های طبیعی در کنار سیمان‌کاری باعث تحمیل وزن زیادی به ساختمان و سازه می‌شود، همین مسئله ممکن است استفاده از این نما را برای ساختمان‌های چندطبقه یا بناهای کوچک با مشکل مواجه کند.
ناسازگاری با بافت بومی
هرچند این نما زیبایی‌های خاص خود را دارد، اما در بسیاری از مناطق، کارشناسان معماری بر این باورند که این سبک با فرهنگ و هویت تمامی بخش‌های کشور همخوانی ندارد و اجرای آن ممکن است با قوانین شهرداری مغایرت ایجاد ‌کند.
نیاز به نظافت و نگهداری
 این نما به دلیل داشتن شیار و بافت‌های سنگی و به‌طورکلی رنگی روشن و کرمی، بیشتر از سایر نماها در معرض آلودگی هوا کدر می‌شود، به همین منظور به نظافت مداوم نیاز دارد که برای این کار می‌توان از پوشش‌های نانو استفاده کرد.
جمع‌بندی
نمای کلاسیک با داشتن ویژگی‌های منحصربه‌فرد یک گزینه مناسب برای افرادی بوده که به دنبال طراحی باشکوه و مجلل برای ساختمان خود هستند. این نما دارای مزایای زیادی نظیر دوام بالا، زیبایی، جلوه‌ خاص و انعطاف‌پذیری در اجرا است، اما در کنار این مزایا برای اجرای به هزینه‌های بالا نیاز دارد.

