توضیحات متا: بررسی تفاوت پراپ و بروکر به شما این امکان را می‌دهد تا با توجه به امکانات و سرمایه خود، یکی از این شرکت‌ها را برای فعالیت در بازارهای مالی انتخاب کنید.
5 تفاوت اصلی پراپ و بروکر
امروزه بسیاری از سرمایه‌گذاران برای کسب سود بیشتر به بازارهای مالی روی می‌آورند و با انجام معاملات مختلف وضعیت مالی خود را ارتقا می‌دهند. یکی از مهمترین موضوعاتی که برای فعالیت در بازارهای مالی وجود دارد، انتخاب شرکت‌ مناسبی است که معامله‌گران را به بازارهای مالی متصل می‌کند. به عنوان مثال، پراپ و بروکر جزو این شرکت‌ها به حساب می‌آیند. البته این دو شرکت‌ تفاوت‌های بسیاری با یک‌دیگر دارند. پراپ‌ها شرکت‌های مستقلی هستند که امکان دسترسی معامله‌گران به سرمایه را فراهم می‌کنند. از سوی دیگر، بروکرها جنبه عمومی دارند و معامله‌گران برای ثبت‌نام در آن‌ها نیازی به اثبات مهارت خود در زمینه کسب سود ندارند. در این مطلب قصد داریم، تفاوت پراپ و بروکر را بررسی کنیم؛ درصورتی‌که در حوزه بازارهای مالی فعالیت می‌کنید، تا انتهای این مطلب با ما همراه باشید.
بروکر چیست؟
بروکرها نقش واسطه را بین سرمایه‌گذاران و بازارهای مالی ایفا می‌کنند. این شرکت‌ها می‌توانند به عنوان نماینده مشتریان عمل کنند و بابت ارائه خدمات خود از آن‌ها کمیسیون بگیرند. بروکرها به مشتریان خود اطلاعات بازار و قیمت‌ها را ارائه می‌کنند و با در اختیار گذاشتن ابزارهای مالی، امکان مدیریت ریسک‌های معاملاتی را برای تریدرها فراهم می‌نمایند.
هر سرمایه‌گذار پس از ثبت‌نام در بروکر مورد نظر خود، یک حساب کاربری ایجاد می‌کند و به بازار متصل می‌شود. بروکرها برای هر معامله‌ای مقداری اسپرد از سرمایه‌گذاران دریافت می‌کنند و معمولا مشاوره‌ای در زمینه انجام معاملات به تریدرها ارائه نمی‌دهند. لازم به ذکر است که تنها پس از ثبت‌نام در بروکر، امکان ترید وجود خواهد داشت. بنابراین، اطلاع از تمامی قوانین و شرایط حاکم بر این شرکت‌ها ضروری است و شانس شما را در کسب سود بیشتر افزایش می‌دهد.
مزایای بروکر
برای درک بهتر تفاوت پراپ و بروکر لازم است تا با مزایای بروکر آشنا شوید. هرکدام از بروکرها دارای ویژگی‌های خاص خود هستند، اما روند کلی آن‌ها این است که امکان ثبت‌نام را برای تمامی معامله‌گران فراهم می‌کنند. از سوی دیگر، برای بروکرها تفاوتی ندارد که شما در معاملات سودی بدست می‌آورید و یا ضرر می‌کنید؛ زیرا این شرکت‌ها هزینه‌های خود را از طریق دریافت مالیات تامین می‌کنند. البته بروکرهایی وجود دارند که اسپرد بالایی را از تریدرها دریافت می‌کنند؛ بنابراین انتخاب یک بروکر مناسب حائز اهمیت است.
پراپ چیست؟
پیش از بررسی تفاوت پراپ و بروکر لازم است تا با شرکت‌های پراپ آشنا شوید. در این رابطه باید بگوییم، پراپ‌ها شرکت‌های خصوصی هستند که سرمایه اولیه را در اختیار مشتریان خود قرار می‌دهند. البته معامله‌گران برای فعالیت در این شرکت‌ها باید مراحل آزمایشی را با موفقیت طی کنند تا مهارت خود را در انجام معاملات و کسب سود به شرکت پراپ نشان دهند. سپس این شرکت، سرمایه لازم را در اختیار تریدر قرار می‌دهد. البته هزینه‌های این شرکت از طریق تقسیم سود معامله‌گران و هزینه‌های ورودی تریدرها تامین می‌شود. به عبارت دیگر، پراپ‌ها هیچ مالیاتی دریافت نمی‌کنند.
مزایای پراپ
بررسی مزایای پراپ نیز در درک بهتر تفاوت پراپ و بروکر اهمیت دارد. پراپ‌ها دارای قوانین خاص خود هستند؛ به همین علت هر معامله‌گری قادر به استفاده از آن‌ها نیست. به‌طورکلی، انتخاب پراپ برای معامله‌گران حرفه‌ای مزایای بسیاری به دنبال دارد؛ زیرا سرمایه زیادی در اختیار آن‌ها قرار می‌گیرد که می‌توانند با توجه به مهارت و تجربیات خود شانس بالایی در کسب سود داشته باشند. از سوی دیگر پراپ‌ها برای معامله‌گران مبتدی گزینه مناسبی به شمار نمی‌روند و ممکن است آن‌ها را به دردسر بیندازند.
تفاوت پراپ و بروکر 
اغلب معامله‌گران مبتدی برای انتخاب شرکت واسطه سردرگم می‌شوند و نمی‌دانند که کدام یک از شرکت‌های پراپ یا بروکر را انتخاب کنند؛ ازاین‌رو در ادامه به بررسی تفاوت پراپ و بروکر می‌پردازیم:
1. سرمایه برای معامله
یکی از مهمترین تفاوت‌های شرکت‌های پراپ و بروکر در سرمایه معاملاتی است. درواقع پراپ فرم‌ها سرمایه قابل‌توجهی را برای انجام معاملات در اختیار مشتریان خود قرار می‌دهند؛ بنابراین امکان کسب سود بالا از طریق این شرکت‌ها وجود دارد. در مقابل، معامله‌گرانی که از بروکرها استفاده می‌کنند، باید با سرمایه خود معامله نمایند و در اغلب مواقع قادر به کسب سود بالا نیستند.
2. ریسک
در شرکت‌های بروکر، معامله‌گران در قبال هرگونه ضرر و ریسکی مسئول هستند. درحالی‌که شرکت‌های پراپ فرم اجازه ریسک را به مشتریان حرفه‌ای خود می‌دهد. از سوی دیگر، شرکت‌های پراپ با فراهم کردن سرمایه، ریسک ضرر سرمایه شخصی تریدرها را به‌طور قابل‌توجهی کاهش داده‌اند.
3. نظم
فقدان نظم و انضباط، دلیل اصلی ضرر معامله‌گران محسوب می‌شود. شرط استفاده از شرکت‌های پراپ، رعایت نظم و پایبندی به قوانین آن‌ها است. از سوی دیگر، نظارت این شرکت‌ها بر فعالیت معامله‌گران باعث می‌شود تا امکان سود بیشتر به صورت مداوم برای تریدرها وجود داشته باشد.
4. حمایت
یکی‌دیگر از مهمترین تفاوت پراپ و بروکر در میزان حمایت آن‌ها از سرمایه‌گذاران است. برای بروکرها، موفقیت یا عدم موفقیت تریدرها اهمیتی ندارد؛ زیرا آن‌ها هزینه‌های خود را از طریق مالیات و دریافت کمیسیون از حجم معاملات تامین می‌کنند. اما پاپ فرم‌ها در سود تریدرها شریک هستند؛ به همین دلیل محتوای آموزشی قوی را در اختیار آن‌ها قرار می‌دهند و از معامله‌گران حمایت می‌کنند.
5. مجموعه
معامله‌گری با استفاده از بروکرها یک فعالیت انفرادی به حساب می‌آید. اما فعالیت در شرکت‌های پراپ به معنای عضویت در یک مجموعه است و فعالان می‌توانند تجربیات خود را از طریق ویدیو و سایر بسترها با یک‌دیگر به اشتراک بگذارند. بنابراین، امکان پیشرفت در شرکت‌های پاپ فرم بالاتر است.
مهمترین تفاوت پراپ و بروکر از نگاه اینوستیا
برای انتخاب هرکدام از این شرکت‌های واسطه، لازم است تا از مهمترین تفاوت آن‌ها اطلاع داشته باشید. سرمایه معاملاتی به عنوان مهمترین تفاوت پراپ و بروکر به شمار می‌رود؛ زیرا در شرکت‌های پراپ، سرمایه شما بسیار راحت‌تر افزایش می‌یابد، اما در بروکرها امکان کسب سود بالا در اغلب مواقع وجود ندارد.
سخن پایانی
در این مطلب به تفاوت پراپ و بروکر پرداختیم تا با توجه به نکات گفته شده بتوانید واسطه مناسب خود را انتخاب کرده و فعالیت‌تان را در بازارهای مالی آغاز کنید. از اینکه تا انتهای این مطلب با ما همراه بودید، از شما سپاسگزاریم.
